
čitalnica na jasi
je lahko še kaj lepšega od sončne nedelje na sveže dišeči jasi 
Mestnega parka? Ja, je! Čitalnica na jasi.

sprehod med ljubko urejenimi knjižnimi poslasticami za velike in male, 
za radovedne in knjigosnedne. Od slovenskih ljudskih pa vse do svetovnih 
uspešnic, legendarnih in aktualnih! Od sproščujočega branja romanov, 
poezije in pravljic, očesu prijetnih slikanic in enciklopedije umetnosti, do 
zahtevnejšega poglabljanja v strokovne priročnike in humanistične zbirke 
… vse to je Čitalnica na jasi!

čitalnica na jasi so mirni kotički, kjer se z malo domišljije pridružite 
literarnim junakom in na krilih fantazije poletite v svet neskončnih zgodb 
ali pa preprosto dovolite vetru, da vam prelista revijo.

obiskovalcem mestnega parka ponujamo srečanje s knjigo v 
zelenem okolju in tako želimo približati bralno kulturo tistim, ki bodo 
bralci šele postali. Mogoče pa bo k temu pripomogla ravno Čitalnica na 
jasi!

park, čarobno spreminjajoč kar kliče po umetniškem 
ustvarjanju. Odzvali se bomo klicu narave in ustvarjali iz naravnih 
materialov, izvajali ekološke in reciklažne delavnice in izvedli tečaj risanja 
ter slikanja.

podobo parka bomo dopolnili z izbranimi umetninami.

umetniki Maribora, vabljeni v galerijo Čitalnice na jasi!

v športno-igralnem kotičku bomo poskrbeli, da bodo misli jasne 
in telo prožno.

zaključek dneva popestri Gospa Pravljica, morda glasbenik, 
pesnik, pisatelj ali celo čarodej, ki je tam zato, da nam jo zagode.

v Čitalnico na jasi vas vabi društvo MARS v sodelovanju z 
Mariborsko knjižnico, Založbo Mladinska knjiga, Založbo Litera, Bukvarno 
Ciproš, Lutkovnim gledališčem Maribor, Umetnostno galerijo, Centrom za 
pomoč mladim in mnogimi drugimi.

dobimo se vsako nedeljo, če le ni deževna, na velikem travniku 
v mariborskem Mestnem parku od 10.00 do 19.00. Prvič že 16. maja, pa 
vse tja do poznega septembra, ko nas jesenski hlad pospremi v domači 
naslanjač – s knjigo v roki?

Čitalnico na jasi je omogočil Narodni dom Maribor v sodelovanju z društvom MARS




